


Vereniging (Oud) Pontonniers en Torpedisten

Notulen Algemene Leden Vergadering op 26 september 2018 te Vught.
De Algemene ledenvergadering (ALV) wordt gehouden als onderdeel van de jaarlijkse reünie.
Aanwezig: Op de presentielijst hebben 39 VOPET-leden, incl bestuur, voor aanwezig getekend.
1. Opening:
De voorzitter opent de vergadering om 10.45 uur, waarna uit volle borst het Mineurslied staande/gezeten gezongen wordt. De tekst ia achter op de agenda gedrukt.
Mededelingen:
De voorzitter heeft tijdens zijn welkomstwoord speciaal welkom geheten de aanwezige Leden van verdienste, te weten: Piet van Haaften, Cees Franke en Joop den Haan. De door het bestuur uitgenodigde speciale gasten, die zich sterk verbonden voelen met het wel en wee van pontonniers en torpedisten: C 105 Gncie wb maj Koen van Dinter en de CSM smi Patrick van de Burg alsmede bestuursvoorzitter van Museum 40 – 45 te Dordrecht, Dhr Theo Berendsen. Donateurs en gasten mogen wel meepraten, zij hebben echter geen stemrecht.
Herdenking VOPET-leden die sinds de vorige ALV zijn overleden:
De aanwezigen worden verzocht te gaan staan. Na het opnoemen van een overledene laat Adrie van Loon de (tafel)bel klinken.
Arie de Koning, 29 september 2017 op 74 jarige leeftijd.
Eugene Heirman, 20 oktober 2017 op 91 jarige leeftijd.
J.B.H. Toorn Vrijthoff, 25 oktober 2017 op 83 jarige leeftijd.
Willem Been, 4 november 2017 op 89 jarige leeftijd.
S.R. Leenders, 12 februari 2018 op 77 jarige leeftijd.
M. Marijs, 3 april 2018 op 86 jarige leeftijd.
Jan Mosterd, 25 april 2018 op 78 jarige leeftijd.
Henk de Jong, 25 september 2018 op 84 jarige leeftijd.
Presentielijst: 
41  aanwezigen hebben de presentielijst getekend, waarvan 39 VOPET-leden stemgerechtigd zijn. Er zijn afmeldingen binnen gekomen, van Dhr H. Bouwmeester, Dhr R. Broeksma, Dhr. P. de Bruijn, Dhr J. Dirven, Mevr. A. Keijzer, Dhr J. Michielsen, Dhr F. Zack, Dhr C. Zwiers, Dhr J. Zwijnenburg en Dhr. Henny Reniers.
Er zijn voor de vergadering geen agendapunten ingebracht en er heeft ook geen van de leden een schriftelijk vraag voor de rondvraag bij het bestuur ingediend. De voorzitter vraagt de ALV of zij in kunnen stemmen met de uitgereikte Agenda, dat is het geval en hierna benoemt hij een commissie van stemopneming bestaande uit 2 zittende bestuursleden, Henk Becks en Adrie van Loon en 1 lid uit de ALV zijnde Joop den Haan. De ALV stemt hiermee in en vervolgens vraagt de vz/secr aan de notulist, Paul Ruijs, om het eerste punt van agendapunt 2, de notulen van ALV 2017, voor te lezen.
2.  Behandelpunten: 
a. Goedkeuring notulen ALV 27 september 2017;
Na het voorlezen van de notulen van ALV 2017 worden deze door de ALV goedgekeurd en door de voorzitter en notulist ondertekend.
b. Jaarverslag vz/secr over de periode ALV 27-09-2017 t/m ALV 26-09-2018;
De vz/secr, Jacob Huls heeft het jaarverslag voorgelezen en deze wordt door de ALV goedgekeurd.
c. Financieel jaarverslag penningmeester;
Penningmeester, Henk Becks vermeldt dat het financieel jaarverslag in het laatste verenigingsblad “De Pontonnier” heeft gestaan en vraagt of er op- of aanmerkingen zijn. Het financieel verslag wordt door de ALV met algemene stemmen goedgekeurd.
d. Verslag kascontrolecommissie: Dhr. Harry Hoefnagel heeft samen met dhr. Strik de financiële boekhouding ter inzage gekregen en geen tekortkomingen gevonden. Harry Hoefnagel stelt de ALV voor het bestuur, inbegrepen de penningmeester, Henk Becks, decharge te verlenen, hetgeen met applaus wordt bevestigd. 
Opm. Er wordt geen nieuwe kascontrolecommissie benoemd.
e. Bestuur: 
Er hebben zich tot nu toe geen nieuwe kandidaten voor het bestuur aangemeld!
Conform het rooster van aftreden zijn: A. van Loon en J.A. Huls aftredend. Beide heren zijn niet herkiesbaar, maar als de ALV besluit tot ontbinden van de VOPET over te gaan willen beide bestuursleden, indien gewenst, aanblijven om de besluiten van de ALV uit te voeren.
Zijn er nu nog leden die zich alsnog willen aanmelden ? Er meldt zich niemand.

De  heer Joop den Haan reageert wel direct en vindt dat de vereniging zo maar niet ontbonden kan worden en dat de vergadering wordt overvallen en er nu al zaken beslist zijn zonder dat de ALV daar besluiten over heeft genomen. De voorzitter antwoordt dat dit onjuist is en dat al lange tijd bekend is in welke situatie de VOPET verkeert. Als je geen bestuur kan vormen is het logisch dat het bestuur inspeelt op de situatie en dus heeft onderzocht hoe we er voor staan. Dat heeft hij verwoord in het jaarverslag over het tijdsverloop van de vorige ALV tot heden.
Voor wat betreft de te nemen besluiten moet den Haan even geduld hebben omdat in agendapunt drie de stand van zaken wordt behandeld en aansluitend de punten in stemming worden gebracht. 
Schorsing:
Het is ca 12.00 uur en een goed moment om de vergadering, volgens plan, te schorsen en samen met de partners te ontspannen en onder het genot van een drankje de wnd Regimentscommandant lkol Bloom en de RA met marketentster te ontmoeten en met elkaar van gedachten te wisselen. Om ca 13.30 uur zal de gezamenlijk maaltijd worden geserveerd. Om ca 14.30 uur zal de ALV worden heropend.
PAUZE
Om 14.35 uur heropent de voorzitter de vergadering en en geeft aan dat we bij agendapunt 3 verder gaan.

3.  Stand van zaken: Na de afhandeling van de stand van zaken zullen we punt voor punt zaken in stemming brengen.
a. Na het uitkomen van Nieuwsbrief nr. 1 werden geen aanmeldingen voor bestuursfuncties ontvangen. Ook bleek dat het aantal aanmeldingen voor de ALV/reünie laag was. In een extra verstuurde herinneringsmail werd de inschrijfdatum verruimd tot 19 september 2018, zijnde de laatste dag dat er nog wijzigingen konden worden doorgegeven. Uit de reacties die binnen kwamen blijkt dat men het vooral jammer vindt als de VOPET zou worden ontbonden. De redenen die werden genoemd waarom men zelf niet beschikbaar is, waren:
i. Dat men reeds als vrijwilliger taken elders vervult en er niet meer bij kan doen.
ii. Men nog actief in het arbeidsproces is, waardoor het aan tijd ontbreekt.
iii. Niet het gehele jaar voor de vereniging beschikbaar is. 
b. Ter informatie deelt de voorzitter mede: Indien de VOPET wordt ontbonden blijft men in de database als regimentslid opgenomen, behalve als men aangeeft dit niet te willen! De mogelijkheid is aanwezig, dat er een aparte groep in de database wordt aangemaakt. Bijvoorbeeld de groep “Voormalig VOPET-lid”, of als groep “(oud) pontonniers” en/of “(oud)torpedist”, zodat men benaderbaar blijft en/of door zelf geregeld de website www.regimentgenietroepen.nl te blijven bezoeken en de mogelijkheden te benutten, die worden geboden.
c. Er zijn op dit moment onvoldoende bestuursleden beschikbaar om het voortbestaan van de VOPET te garanderen. Daar tegenover staat dat er voldoende mogelijkheden zijn om elkaar te blijven ontmoeten. Zoals de volgende opties:
i. Bezoek in mei de Wapendag van het Regiment Genietroepen te Vught.
ii. Bezoek in juli de doorkomst van de vierdaagse te Cuijk.
iii. Bezoek in het Huis van het Regiment het Geniemuseum, van Brederodekazerne te Vught.
iv. Op of nabij 10 mei de jaarlijkse Herdenking van de gevallen genisten, met name pontonniers en torpedisten op het “Ereveld” van begraafplaats Essenhof te Dordrecht.
v. Bezoek het Museum 40-45 in Dordrecht, interessant voor genisten.
vi. Door, als men goed ter been is, deel te nemen aan een georganiseerde “Battle field toer” in Dordrecht, waarbij men meer inzicht krijgt in wat er vanaf 10 mei door genisten de eerste vier oorlogsdagen is gepresteerd.
vii. De jaarlijkse herdenking te Dordrecht; 
Om in te spelen op de actuele situatie bij de VOPET en de mogelijkheid dat de ALV zou moeten besluiten om de VOPET te ontbinden is besproken en gevraagd of 105 Gncie wb de organisatie van de jaarlijkse herdenking in Dordrecht op zich zou kunnen nemen. Op donderdag 20 september 2018 j.l. heeft er aldus een bespreking met CC 105 Gncie wb, majoor Koen van Dinter en CSM smi Patrick van de Burg plaats gevonden. Namens de VOPET was het voltallige, vierkoppige, bestuur aanwezig, vz/secr Jacob Huls, penningmeester Henk Becks, materiaalbeheerder Adrie van Loon en activiteiten commissaris Paul Ruijs.
C-105 Gncie wb, maj Koen van Dinter, is bereid gevonden om in dat geval, mits de herdenking op een doordeweekse dag plaatsvindt de complete organisatie van de “Herdenking in Dordrecht” op zich te nemen. 
Paul Ruijs overhandigt daarbij het complete Protocol van de “Herdenking in Dordrecht” zoals de VOPET dit nu een aantal jaren heeft gebruikt. Hierbij toont Paul Ruijs zich bereid aangaande de afspraken, voorafgaande aan 10 mei, samen met de CSM te willen coördineren bij het Uitvaartcentrum “De Essenhof” en de beheerders van Begraafplaats “De Essenhof”. Hij kent de situatie aldaar met betrekking tot de aula Thuredrith, de exacte plek van te plaatsen vlaggenmasten, opstelling van de geluidsinstallatie bij het Ereveld, de Erewacht en de, na aanvraag toegewezen militaire muziek.

Kortom: De voorzitter concludeert dat de vacatures in het bestuur betreffen: voorzitter, secretaris, redacteur en vertegenwoordiging bij het VP.
Wederom volgt een emotionele uitbarsting van Joop den Haan die vindt dat de VOPET de gevallen kameraden op het Ereveld niet mag vergeten.
Na enige discussie blijkt dat er ongelijkheid van mening heerst. De voorzitter geeft leden die met Joop den Haan willen praten tijdens een korte schorsing van 10 minuten de gelegenheid om met Joop te spreken en te peilen wat de mogelijkheden zijn. Na de korte schorsing geeft Joop den Haan aan dat er een bestuur te vormen is. 
Bij stemming door handopsteken blijkt dat een ruime meerderheid van de 37 stemgerechtigde leden stemt voor het voortbestaan van de VOPET zoals Joop den Haan voorstelt. Men vindt dat de VOPET niet tot ontbinden moet overgaan zoals het bestuur voorstelt. 
Op de vraag wie alsnog in het bestuur zitting willen nemen, noteerden we: Bob Hendriksen, als secretaris en Cees Westbroek. Joop geeft aan alleen als redacteur in het bestuur zitting te willen nemen en de nieuwe bestuursleden te willen coachen. Van de afgetreden bestuursleden geeft Adrie van Loon aan dat als de VOPET niet wordt ontbonden hij wil aanblijven als bestuurslid. De suggestie dat de huidige voorzitter als adviseur zou kunnen dienen wordt door Jacob Huls resoluut van de hand gewezen, het was bekend dat hij per 26 september niet meer beschikbaar zou zijn en daar blijft hij bij. Wel is hij bereid de ledenadministratie, het secretariaat en het voorzitterschap op korte termijn over te dragen. Hij zegt zeer teleurgesteld te zijn dat er eerder geen kandidaten beschikbaar waren en nu ineens wel. Dhr Jaap Oprel zegt als allerlaatste, geëmotioneerd, toe ook als bestuurslid zitting te willen nemen in het bestuur. 
Op de vraag wie het voorzitterschap van de VOPET dan op zich neemt blijkt er niemand bereid. 

4. Besluiten: De ALV besluit dat de VOPET blijft voortbestaan.
Conclusies:	 
· Het bestuur bestaat vanaf nu uit drie bestuursleden, waarvan 1 bestuurslid nog tot het Dagelijks Bestuur (DB) hoort, te weten Henk Becks, Penningmeester, tevens is hij de vertegenwoordiger bij het Veteranenplatform. Paul Ruijs als Activiteitencommissaris en Adrie van Loon als Materiaalbeheerder.
· De afgetreden voorzitter/secretaris/ledenadministrateur/redacteur Jacob Huls, heeft met Henk Becks afspraken gemaakt inzake overdracht van VOPET eigendommen en lopende zaken van de VOPET. Bij het aantreden van een nieuw bestuur is hij bereid, zo nodig, zaken toe te lichten.
· Het nieuw te vormen bestuur is (nog) niet gekozen en er zijn vooralsnog geen afspraken over bestuurstaken vastgelegd.
· Van de huidige 261 leden van de VOPET, waren vorig jaar 45 personen op de jaarlijkse reünie/ ALV aanwezig. Dit jaar zijn het er weer minder, 39 leden.

5. Rondvraag: op schrift voor 24 september 2018 in te dienen.
Er zijn tot heden geen schriftelijke vragen binnengekomen.
Op de vraag van de voorzitter of er nu nog leden zijn, die vragen hebben reageert niemand.
 
6. Sluiting: 
[bookmark: _GoBack]De voorzitter sluit, zeer teleurgesteld, de vergadering om 15.35 uur.
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